

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

穿丝袜戴假发,男扮女装偷摩托

偷车贼浓妆艳抹想给自己打掩护,不料扮成姑娘照样被抓现行

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员张春宝) 一头长发、浓妆艳抹,如此摩登的“丝袜女郎”当街偷摩托车,被抓了个现行。更让人震惊的是,这个“丝袜女郎”竟然是男子假扮的!1日,一名男子穿上丝袜、带上假发,将自己打扮成时髦女郎盗窃摩托车,不料被当场抓了现行。

1日,莱山区瀛洲大街派出所的两名民警正在巡逻,突然听到一名男子冲着巡

车大声喊叫。只见一男子双手紧抓着一名留长发、穿丝袜、浓妆艳抹的“女郎”,称该人偷他的助力摩托车,被他逮个正着。

民警立即下车,将该“丝袜女郎”抓获。民警告诉记者,当时“丝袜女郎”低着头躲躲闪闪,不停地念叨自己脑子有病。民警仔细一看,发现身着时髦女装的“丝袜女郎”竟然是个男的,顿时捏了一把汗。民警遂将二人带回派出所了

解情况。

原来,助力摩托车的车主杨某于1日晚上6点将摩托车停放在商场门口,心想自己一会儿就出来了,就没给摩托车上锁。接近7点钟的时候,车主杨某从商场出来,往车棚走着走着就看到自己的摩托车旁蹲着一个人,杨某快步上前,看到那人正拿着钳子剪摩托车的打火线,杨某见状立大声制止,并抓住该人的衣服。犯罪嫌疑人郑某,身高不

到1.7米,带着女性的假发,穿着丝袜皮鞋,远看还真很难分辨男女。在民警的询问下,郑某承认了自己盗窃摩托车的事实,还称自己是坐公交车来的,就是想偷一辆摩托车骑回家去,自己穿成这个样子,是为了给自己打掩护,没想到,自己一身女装,不但没有掩盖犯下的罪行,反而被巡逻的民警当场抓获。

目前,杨某已被依法拘留。

手机刚买仨月 一着急落在车上

本报热线6610123消息(记者张姗姗) 1日晚10点左右,烟台大学大二学生小郭陪发高烧的同学去毓璜顶医院莱山分院就诊。回到宿舍后,发现手机落在了车上。

“看完病,我们就打车回学校了。付钱时,因为钱不好掏,我就把手机从口袋里掏了出来,放在副驾驶座上。”小郭回忆说,回到宿舍想用手机,这才想起来手机落在出租车上上了。

“我赶紧用同学的手机打我的号码,打了很多遍,先是无人接听,后来就关机了。”小郭说,他们乘坐的是一样蓝白色的出租车,但没留意车牌号和公司名称。

“我的手机是华为的,前面黑色,后面白色,刚买了三个来月。”小郭说,希望司机看到报道后,能把手机还给他。小郭的联系方式是1836385258。

出牢房不足百天 重操旧业又被抓

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员赵志孟 刘敬善) 刑满释放不足百天,男子又重操旧业多次盗窃货车干电池。不料在动身前往大连前,被烟台港公安局民警抓获。

4月1日20时许,烟台港公安局北岛分局码头派出所值班民警在烟台打捞局客运码头执勤时,发现一名旅客神情可疑,民警遂上前检查。经查,这名姓黄的河南籍乘客于2014年2月25日,伙同他人窜至晋江市陈埭镇鹏头村、洋埭村等地,多次盗窃他人货车内的干电池,已于2014年3月18日被福建警方列为网上逃犯。

在对黄某进行当场询问过程中,民警发现黄某身上还装着一份黄某本人的《刑满释放证明》。经查,黄某2013年5月在福建打工时,曾盗窃货车内电池并被当地公安机关抓获,后被法院依法判处7个月的有期徒刑,并于2014年1月19日释放。没想到刑满释放后的黄某不思悔改,又重操旧业。

目前,黄某已被羁押,将于近日移交福建警方。

封路,请绕行

记者从市交警一大队了解到,因南通路小学建造新校舍的施工需要,即日起,对毓璜顶南街东段进行封路。

由于目前南通路小学已躲迁至华侨学校,该区域目前车流量比较平稳,毓璜顶南街东段的封路对南通路和毓西路等周边路段的影响较小。请选择好相应的绕行路线。封路到何时,要看具体工期。

本报记者 钟建军 通讯员 全福 姚微 摄影报道



工资拖欠半年,80多人无着落

因社保没补交,员工无法和单位解约,也无法重新就业

本报热线6610123消息(记者尹海涛) “到现在已经拖了6个月了,工资还是没有发下来。”3日,烟台万房城商贸有限公司(以下简称万房城)的员工再次因工资拖欠问题联系本报。本报曾先后两次报道了万房城拖欠员工工资和社保一事(详见本报1月22日C06版和1月26日C04版)。报道之后只有7名员工领到了工资,目前没领到工资的仍有80多名员工。3日,20多名员工再次聚集到烟台万房城办公地址,讨要拖欠的工资。

3日上午,在万房城办公楼

前20多名员工拉起横幅:“万房城欠工资半年,我们要吃饭,我们要生活”。

据介绍,目前万房城总共拖欠80多位员工工资以及社保费200多万元,其中社保费大约有80万元左右。经过双方协商,要把社保费用先补上,于是3日上午10点左右,20多名万房城员工来到烟台市人力资源和社会保障局社保中心。

到达社保中心后,20多位员工原本以为社保费能够补交上,但万房城一位姓王的负责人在现场说,并不是现在把社

保补交,而是在社保中心的监督下签一个三方协议,这遭到了员工们的一致拒绝。

“这相当于打了一张白条,我们现在最需要的是把社保补交。”员工刘超说,如果社保不补交上,他们的档案没法跟万房城解约,找工作都没法找。

刘超告诉记者,他们已经找过无数次了,劳动监察部门也去过好几次,但是工资何时发始终没有结果。

据烟台市劳动监察处一位工作人员介绍,万房城欠薪事

件他们已于2月10日受理,也责令该公司尽快支付员工工资,如果3个月还没有支付,只能移交法院申请强制执行。

“我们已经等了半年了,实在等不起了。”讨薪的员工们说道。

3日下午,万房城总经理唐英瀚答应和员工坐下来商谈拖欠工资和社保问题。唐英瀚说,公司一直处于亏损,目前没有能力发给员工工资,现在正在卖名下的房产,一旦出手获得资金后会用来偿还员工工资。至于社保费,他打算和社保中心商议一下,给大家解约,先重新就业。

“耀华杯”英文拼词大赛

等你来参加

爱“拼”才会赢

参加拼词赛 轻松赢大奖

如果你是烟台地区11-16岁的初中生

如果你对自己的词汇量及听力有信心

如果你想赢得平板电脑等丰厚奖品

那就快来报名参加“耀华杯”英文拼词大赛吧!

还有机会免费去上海参加比赛噢!

参赛资格: 烟台地区年满11-16岁的初中生

比赛时间: **2014年4月19日**

报名截止时间: **2014年4月12日**

报名及咨询电话: **6383451/3420/6667**

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

烟台耀华国际教育学校